

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Боратинської сільської ради

Від 22.12.2023. № 20/5

ПРОГРАМА

надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку на території Боратинської сільської ради на 2024-2026 рік.

с. Боратин
2024 р.

ЗМІСТ

Розділ I. Загальні положення.

Розділ II. Мета і завдання Програми..

Розділ III. Очікувані результати виконання Програми.

Розділ VI. Організація управління та контролю за ходом виконання програми.

Розділ V. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми.

Додаток 1. Паспорт Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку на території Боратинської сільської ради на 2024-2026 рік

Додаток 2. Перелік завдань і заходів реалізації Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку на території Боратинської сільської ради на 2024-2026 рік

Додаток 3. Порядок надання надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку на території Боратинської сільської ради на 2024-2026 рік.

1. Загальні положення

Програма надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку на території Боратинської сільської ради на 2024-2026 рік (далі-Прогдама) розроблена відповідно до Конституції України, Конвенції ООН про права дитини, Постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.2005 № 823 „Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку».

За даними служби у справах дітей, сім'ї та соціального захисту населення Боратинської сільської ради, за місцем знаходження обліково-статистичних карток дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування станом на 01.12.2023 року перебувають 34 дітей.

Відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 5 квітня 2012 року № 269 „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2005 року № 823 „Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку”, встановити розмір допомоги в сумі 1810 (одна тисяча вісімсот десять) гривень.

II. Мета і завдання Програми

Програму надання допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнилось 18 років, розроблено з метою соціально-правового захисту дітей даної категорії.

Завдання Програми:

- виплата одноразової грошової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років;
- створення банку даних про дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, яким виповнюється 18 років в єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти».

III. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання Програми дасть змогу провести виплати одноразової грошової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким впродовж 2024, 2025, 2026, років виповниться 18 років.

IV. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування заходів на виконання Програми здійснюватиметься за рахунок сільського бюджету.

Фінансування Програми здійснюється в межах видатків, затверджених рішенням Боратинської сільської ради про бюджет на 2024-2026 рік. (згідно з додатком 2)

V. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Боратинська сільська рада є головним розпорядником бюджетних коштів. Реалізація Програми здійснюється шляхом виконання заходів щодо реалізації Програми. Відповідальним виконавцем програми є Боратинська сільська рада, організаційний супровід та координація діяльності щодо виконання програми здійснюється службою у справах дітей, сім'ї та соціального захисту населення Боратинської сільської ради.

Відповідальний виконавець щорічно до 25 грудня інформує сільську раду про хід виконання цієї Програми.

У випадку необхідності внесення змін протягом терміну виконання Програми відповідальний виконавець готує уточнення показників, заходів та вносить їх на розгляд сесії сільської ради.

Начальник служби

Вікторія МЕЛЬНИК

ПАСПОРТ

Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку на території Боратинської сільської ради на 2024-2026 рік

1.	Ініціатор розробки Програми	Служба у справах дітей, сім'ї та соціального захисту населення Боратинської сільської ради.
2.	Підстава для розробки Програми	Конституція України Постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.2005 № 823 „Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку». Конвенція ООН про права дитини,
3.	Замовник Програми	Боратинська сільська рада
4.	Розробник Програми	Служба у справах дітей, сім'ї та соціального захисту населення Боратинської сільської ради.
5.	Головний розпорядник коштів	Боратинська сільська рада.
6.	Відповідальний виконавець	Служба у справах дітей, сім'ї та соціального захисту населення Боратинської сільської ради.
7.	Терміни реалізації програми	2024-2026 рік
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Місцевий бюджет.
9.	Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми усього, тис.грн.	30770,00
10.	Основні джерела фінансування	Фінансування здійснюватиметься за рахунок місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів реалізації Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку на території Боратинської сільської ради на 2024-2026 рік

№ з/п	Найменування заходу і завдання	Термін виконання	Орієнтовний обсяг фінансування, (тис.грн.)
1	2	3	4
1.	Надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку на території Боратинської сільської ради	Протягом 2024 року	10860,00
		2025року	9050,00
		2026 року	10860,00
	Разом:		30770,00

Начальник служби

Вікторія МЕЛЬНИК

ПОРЯДОК
надання одноразової матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим
батьківського піклування після досягнення 18-річного віку на території Боратинської
сільської ради на 2024-2026 рік

Порядок надання одноразової матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку на території Боратинської сільської ради на 2024-2026 рік, затвердженої рішенням Боратинської сільської ради визначає порядок надання допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Боратинська сільська рада забезпечує здійснення видатків з місцевого бюджету для виплати одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку. [Розмір такої допомоги встановлюється Кабінетом Міністрів України](#) від 25.08.2005 № 823 „Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку».

2. ПОРЯДОК НАДАННЯ ОДНОРАЗОВОЇ
МАТЕРІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ

2.1. Виплата одноразової допомоги здійснюється у готівковій (грошовій) формі або шляхом перерахування коштів на відкритий у банку рахунок відділом бухгалтерського обліку та звітності Боратинської сільської ради на підставі заяви та паспорта отримувача цієї допомоги.

2.2. Служба у справах [дітей](#), сім'ї та соціального захисту населення складає списки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, яким у поточному році виповнюється 18 років [за місцем знаходження обліково-статистичних карток таких дітей](#), і подає відділом бухгалтерського обліку та звітності Боратинської сільської ради. У списках зазначається прізвище, ім'я, по батькові дитини, число, місяць, рік народження, постійне місце проживання.

2.3. У разі переміщення дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, якій у поточному році виповнюється 18 років, з тимчасово окупованої території України або району де проходять бойові дії, служба у справах дітей, сім'ї та соціального захисту населення за місцем її виявлення включає таку дитину до зазначеного списку для отримання одноразової допомоги."

2.4. Якщо особи, які мають право на отримання одноразової допомоги, перебувають в слідчому ізоляторі або установі виконання покарань така допомога призначається і виплачується шляхом перерахування на відкритий у банку вкладний (депозитний) рахунок особи на підставі звернення адміністрації слідчого ізолятора або установи виконання покарань до Боратинської сільської ради за умови наявності інформації про дитину-сироту або дитину, позбавлену батьківського піклування, в єдиному електронному банку даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Вкладні (депозитні) рахунки на ім'я зазначених осіб відкриваються адміністрацією слідчого ізолятора або установи виконання покарань у банку в установленому законодавством порядку."

2.5. У разі неотримання з будь-яких причин дитиною одноразової допомоги в установлений строк вона може бути виплачена протягом трьох років.

2.6. Право на отримання одноразової допомоги для недієздатної особи має піклувальник, призначений в установленому порядку.